■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

专家在京研讨谭霈生戏剧理论

于帆

2013-10-23 14:50:00 来源: 中国文化传媒网 2013-10-23

10月19日,由中央戏剧学院、北京市戏剧家协会共同主办的谭霈生戏剧理论学术研讨会在中央戏剧学院举行。中国艺术研究 院院长王文章,中国作协党组成员、副主席、书记处书记廖奔,中央戏剧学院院长徐翔,以及来自全国各高校的近百名专家学者 出席了研讨会。会议围绕"谭霈生戏剧思想研究"以及"中国戏剧理论三十年的发展与问题"两方面进行了深入讨论和交流。

研讨会上,专家学者从不同角度对谭霈生严谨扎实的治学态度以及他在中国戏剧理论和戏剧艺术教育中的地位予以了高度评 价。同时,与会专家也对当今戏剧环境下的诸多怪象进行了批评。谭霈生在会上提出,搞理论研究和教学的人要时刻关注中外戏 剧发展的新形势,只有这样才能不断把新的思考带到课堂上。

谭霈生是中国当代戏剧理论发展的开拓者和见证人,著有《论戏剧性》、《戏剧艺术的特性》、《戏剧本体论》等奠定了中 国现代戏剧理论与批评的美学基础的著作。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐	嶽	45	庄书	
1707	那跃	w	ΙИ	

尼嫩评论				
用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名				
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)				
7987				
发表				